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Χτισμένο σε άμμο και χαλίκι από τις παγετώνες της τελευταίας Εποχής των Παγετώνων πριν από 
8.000 χρόνια, το Eidfjord είναι ένα μικρό χωριό και το σημείο εκκίνησης για τη σημερινή σας 
εξερεύνηση στη φύση.
Με προορισμό το Voss, η εκδρομή ξεκινά με την οδήγηση κατά μήκος του φιόρδ, περνώντας 
πάνω από τη γέφυρα Hardanger, μια κρεμαστή γέφυρα που εγκαινιάστηκε το 2013 και της 
οποίας το κύριο άνοιγμα είναι ένα από τα μεγαλύτερα στον κόσμο, και μέσω κάποιων σηράγγων, 
μια από τις οποίες είναι η σήραγγα Vallavik, μήκους 8,1 χιλιομέτρων με κυκλική διασταύρωση 
στο εσωτερικό. Το Voss είναι ένα γνωστό τουριστικό θέρετρο τόσο το καλοκαίρι όσο και τον 
χειμώνα, με μια ελκυστική τοποθεσία κοντά στη λίμνη Vangsvatnet. Κάνετε μια στάση εδώ για 
γεύμα σε ένα από τα πολλά ξενοδοχεία πριν συνεχίσετε με το λεωφορείο προς το Flåm. Στον 
δρόμο, θα κάνετε μια στάση στον καταρράκτη Tvinde, συνεχίζοντας κατά μήκος της λίμνης 
Oppheim και κατευθυνόμενοι προς τα κάτω στις θεαματικές στροφές, γνωστές ως 
Stalheimskleiva, τον πιο απότομο δρόμο στη Νορβηγία. Και στις δύο πλευρές υπάρχουν όμορφοι 
καταρράκτες: ο καταρράκτης Sivle και ο καταρράκτης Stalheim. Μόλις φτάσετε στο Flåm, θα 
αντικαταστήσετε το λεωφορείο σας με τρένο και θα επιβιβαστείτε στο Flåmsbana (σιδηρόδρομος 
Flåm). Είναι ένας από τους πιο ενδιαφέροντες σιδηροδρόμους στη Νορβηγία, αν και έχει μήκος 
μόνο 20 χιλιόμετρα. Το ταξίδι από το Flåm, 2 μέτρα πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας, 
προς το Myrdal, 867 μέτρα πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας, διαρκεί 45-55 λεπτά και είναι 
μια υπέροχη εμπειρία. Η μεγαλύτερη κλίση είναι 1:18. Η κατακόρυφη πτώση των 867 μέτρων σε 
μια διαδρομή 20 χιλιομέτρων είναι μοναδική για έναν κανονικό σιδηρόδρομο. Καθ' οδόν θα έχετε 
υπέροχες θέες του νορβηγικού ορεινού τοπίου με μια συνεχώς μεταβαλλόμενη πανοραμική θέα 
από υψηλά βουνά και καταρράκτες. Στα καλύτερα σημεία παρατήρησης, το τρένο κινείται αργά ή 
σταματά. Στο Myrdal, αλλάζετε το τρένο και συνεχίζετε με το Bergensbanen (σιδηρόδρομος 
Bergen) μέσω της σήραγγας Grabhalstunnel και της όμορφης κοιλάδας Rauntal πίσω στο Voss. 
Κατά τη διάρκεια της επιστροφής στο Eidfjord, θα κάνετε μια φωτογραφική στάση για να 
θαυμάσετε τον καταρράκτη Skjervet, εάν το πρόγραμμα του τρένου το επιτρέπει.
Σημείωση: Αυτή η εκδρομή περιλαμβάνει διέλευση από πολλές σήραγγες και δεν ενδείκνυται για 
επισκέπτες που πάσχουν από κλειστοφοβία. Δεν συνιστάται για επισκέπτες με δυσκολίες 
βάδισης· υπάρχουν σκάλες για την επιβίβαση και αποβίβαση από το τρένο. Η σειρά των 
επισκέψεων ενδέχεται να αλλάξει. Ορισμένες ομάδες θα ξεκινήσουν την εκδρομή με το τρένο και 
θα τελειώσουν την εκδρομή με λεωφορείο και το αντίστροφο. Το γεύμα σερβίρεται σε μπουφέ· 
περιλαμβάνει 1 αναψυκτικό ή μη αλκοολούχο μπύρα, καφέ ή τσάι. Επιπλέον ποτά θα είναι έξοδα 
των επισκεπτών. Οι επισκέπτες με οποιοδήποτε είδος τροφικής δυσανεξίας πρέπει να το 
επικοινωνήσουν στο Γραφείο Εκδρομών του Λιμένα τουλάχιστον δύο ημέρες πριν από την άφιξη.
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